

新闻动态

[学会动态](#)[专业委员会动态](#)[地方学会动态](#)[重要新闻](#)

下载中心

[生态学未来之展望](#)[全国生态学一级学科建设与发展研讨会会议报告下载](#)[2014年全国生态学会秘书长会议代表合影](#)[INTECOL E-Bulletin](#)[中国生态学会2017年年报](#)

生态文明高地建设研讨会在南昌召开

发布时间: 2023-09-12 点击量: 28

2023年9月8日,江西省生态学会、东华理工大学在南昌市联合举办生态文明高地建设研讨会。此次会议围绕“生态文明高地建设”主题,深入贯彻习近平生态文明思想及习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神,高质量推进国家生态文明试验区建设,加快促进生态产品价值转换机制,助力以更高标准打造美丽中国“江西样板”。

东华理工大学党委常委、副校长熊国保在致辞中表示,学校高度重视、积极响应国家生态文明试验区(江西)建设,依托资源与环境经济研究中心等智库平台,始终围绕习近平生态文明思想、矿山生态修复、环境治理、国土规划、生态产业化、产业生态化等开展有组织的科研,打造了一支生态文明建设研究领域的高水平研究队伍,为美丽江西建设提供了智力支撑和技术支持。今后,学校将积极参与和支持省生态学会的各项工作,共同为高标准打造美丽中国“江西样板”贡献更多智慧与力量。

学会副理事长兼秘书长戴年华主持会议,他表示在习近平生态文明思想科学指引下,江西生态文明建设发生了历史性、转折性、全局性变化,美丽中国江西样板建设取得了丰硕成效。作为生态学人才聚集的学术团体,省生态学会要致力于助力我省打造国家生态文明建设高地,积极探索生态产品价值实现机制,进一步丰富“两山”转化通道,加快推进制度机制创新,大力发展绿色生态产业,切实把生态优势转化为发展优势。

东华理工大学科研与科技开发处副处长何小芊从为生态文明建设规划“江西好蓝图”建言献策、为生态环境科技创新“江西好点子”出谋划策、为传播绿色生态“江西好声音”献计献策三个方面详细介绍了东华理工大学生态文明建设研究进展情况。

来自南昌大学、江西师范大学、江西农业大学、江西财经大学、东华理工大学、华东交通大学、井冈山大学、九江学院、中国科学院南京地理与湖泊研究所、江西省科学院、江西省农业科学院、江西省林业科学院、江西省水利科学院和江西省空间生态建设有限公司等单位的26位专家学者出席了研讨会,并分别结合自己的实际工作交流了生态文明研究与生态文明建设的深刻体会和实践经验,一致认为,江西作为唯一兼具国家生态文明试验区和生态产品价值实现机制国家试点省份,我们完全有基础、有条件在生态文明建设上走在全国前列。同时建议尽快成立生态文明专业委员会,助力江西省打造国家生态文明建设高地。

本次会议的顺利召开,与会代表通过交流生态文明建设研究的深刻体会和实践经验,拓宽了生态文明建设和建立健全生态产品价值实现机制的思路,凝聚了打造国家生态文明建设高地的广泛共识,坚定了推进人与自然和谐共生的中国式现代化信念。下一步,省生态学会将围绕提升我省生态文明建设的质效,凝心聚力助推打造国家生态文明建设高地,为建设美丽中国江西样板贡献生态科技力量。

同日,江西省生态学会在东华理工大学召开了“江西省生态学会五届八次常务理事(扩大)会议”。会议指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,组织召开好“2023江西省生态学大会”,为广大生态学科技工作者提供优质高效的学术交流平台。会议还审议并通过“第二届江西省青年生态优秀科技工作者”名单。

最后,与会代表还参观考察了东华理工大学校史陈列馆。



生态文明高地建设研讨会在东华理工大学召开



东华理工大学党委常委、副校长熊国保致辞



学会副理事长兼秘书长戴年华主持会议



东华理工大学科研与科技开发处副处长何小芊作主题发言



副理事长、江西农业大学原副校长林小凡教授出席会议



研讨交流生态文明高地建设



与会代表参观考察东华理工大学校史陈列馆

(文/图 熊蕾)



中国生态学学会
微信公众号



生态科普
微信公众号